## 教育简讯

## 东辛房幼儿园 开展幼儿体能测试项目

本报讯(通讯员 杨培培)东辛房幼儿园近日为让教 师熟练掌握体能测试要领,组织全体教师开展了"幼儿 体能测试项目"培训。

据了解,开展科学、合理的户外活动,促进幼儿身心 健康和谐发展是幼儿户外活动的主要目标。东辛房幼 儿园每年都对全园幼儿进行体能测试。园体育教师吴 筝为大家进行指导。吴老师根据幼儿体能测试项目的 目标、动作的规范性等不同方面进行了培训。培训内容 包括:双脚持续跳、投掷、走平衡木、坐位体前屈、立定跳 远和10米往返跑6个项目。

培训后,教师们纷纷表示,对幼儿体能测试6大项目 动作的规范有了更深掌握,将全力做好辅导工作。利用 户外活动时间,将幼儿体能测试的内容与游戏巧妙地结 合起来,促进幼儿身心健康全面发展。

## 王平中学 培训本校食堂工作人员

本报讯(通讯员 杨培培)王平中学为提高学校食堂 工作人员对"食品安全"的进一步认识,近日特邀区食品 药品稽查大队、王平食品药品监督所相关负责人对学校 食堂人员讲行新《食品安全法》及相关食品安全知识培 训。

本次培训围绕新《食品安全法》的修订内容做详细 讲解,主要包括:学校食堂工作的相关法规食品安全标 准、食品生产经营、食品检验、食品进出口、食品安全事 故处置等方面的变化。通过学习,进一步提高了食堂员 工守法意识,强化了食堂内部管理和行业自律。

培训结束后,王平食品药品监督所为全体学生和食 堂员工在多功能厅开展了宣传活动,通过事故案例、举 例说明等方式,讲解了食用不安全食品对学生身体造成 的危害、食品安全中毒事件、如何辨别不合格食品等内

## 东辛房小学 美德故事大王比赛举办

本报讯(通讯员 杨培培)近日,东辛房小学举办了 以"学榜样 传美德 筑梦想"为主题的美德故事大王比 赛,以旨在深入培育和弘扬社会主义核心价值观,让学 生们从小心中有榜样、有梦想。

这项比赛通过班内预赛,各班推荐出了1名美德故 事大王参加校级比赛。比赛评委、计时及电脑操作人员 等均由少先队干部担任。选手们精神饱满、仪态大方、 声情并茂、抑扬顿挫。比赛中,他们大胆创新表演形式, 有的准备了道具,有的请来了助演,有的换上了古代服 装,还有的准备了精美的幻灯片和配乐。他们精彩的表 现吸引、打动了在座的评委与所有观众。大家不时爆发 出热烈的掌声和欢快的笑声。

美德故事大王比赛的成功举办,点燃了孩子们阅读 的激情,通过讲美德故事,学生感悟故事中的道理,懂得 了树立远大理想要从现在做起,还要有持之以恒与坚韧

# 致力于中老年市民培训

## 开放大学门头沟分校向全区中老年市民按需提供各项服务侧记

本报通讯员 石明廷

徐素梅是城子街道广场社区的一 名普通的居民,通过参加开放大学门 头沟分校——老年大学在社区组织纵 横汉字输入法培训班,了解了纵横汉 字输入法。"这种输入法非常适合我们 这些中老年人,为我们进一步学习计 算机知识打下了基础。"这是这位普通 居民对纵横汉字输入法的认识。

门头沟电大老年大学成立于 2005年,现更名为开放大学门头沟分 校。老年大学自成立以来,始终坚持 以为全区中老年人提供"增长知识、丰 富生活、陶冶情操、促进健康、服务社 会"的各项服务为办学宗旨,始终坚持 以"老有所教、老有所学、老有所乐、老 有所为"为办学目标,取得了较大成 绩,受到了我区中老年市民的欢迎和 喜爱,并多次受到上级领导的表扬。

#### 开设输入法培训班 提高老年朋友专业技能

为使本区中老年人紧跟信息时代 发展步伐,老年大学在2004年开设了 中老年人纵横汉字输入法培训班。学

习班开设后,得到了全区各社区居委 会和农村居民的支持,村民和居民们 通过学习纵横汉字输入法,对计算机 有了更多的认识,激发了他们学习计 算机的兴趣。社区居民纷纷表示,学 习了纵横输入法以后,打字的速度快 多了,方便了工作和生活。

截至目前,老年大学组织的纵横 汉字输入法培训班已对全区4个办事 处的67个居委会、9个镇的27个村的 2341人进行培训。培训达到了万余 人次,其中学员最小的14岁,最大的 77岁。我区还多次组织选手参加市 级乃至全国性比赛,每一次比赛都是

### 举办国画书法培训班 提高老年朋友文化品位

书法和国画,是中华民族传统艺 术,在我国历史悠久,是体现华夏文明 的历史瑰宝。2014年,老年大学将这 两门课程送到村居、送到老百姓身边, 在我区多个社区居委会和村委会开办 书法和国画班,使中老年朋友在家门 口就能学到中国传统的书法和绘画技

能,接受艺术熏陶。通过开办书法和

国画培训班,提高了中老年市民的文 化品位,陶冶了心灵,实现了老有所学 的目标。

#### 开办瑜伽培训班

提高老年朋友健康水平

瑜伽运动是非常受年轻人欢迎的 有氧运动,更受到都市女性的青睐。 练习瑜伽可以使人心情得到放松。 2015年5月,老年大学把这项运动开 到了大台街道,受到了中老年朋友的 一致欢迎。根据中老年人的特点,培 训老师适当降低练习的难度,通过培 训,老年朋友们深深感到,通过这样的 运动,既舒展了筋骨,又松弛了肌肉。 陈大妈说,这样时尚的运动,不只是属 于年轻人,我们老年人也可以尝试着 练一练,练完了以后真的非常开心。

### 开办网络培训班

提高老年朋友生活质量 随着信息社会的飞速发展,使用 计算机和智能手机已经成为每个人必 须掌握的技能。为使我区中老年市民 跟上信息时代的发展步伐,老年大学 在东辛房街道石门营新区等社区开办

了计算机网络应用培训班,专门教授

老年朋友如何使用计算机上网、如何 在网上浏览新闻、购买物品等简单的 功能,还手把手地教老年朋友如何使 用智能手机,聊微信、上淘宝也成了老 年朋友热衷的娱乐内容,提高了老年 朋友的生活质量。同时也消除了与年 轻人的"代沟"。

此外,学校还举办了编制培训等 培训班,为老年朋友搭建了沟通的平 台,同时也提高了他们的动手能力。 线编、绳编、竹编、草编、藤编,参加培 训班的中老年村民朋友表示,学习手 工编织,既练手又练脑,还可以发展成 一项创收致富项目,这样的培训活动 让我们很受益。

让中老年朋友"增长知识、丰富生 活、陶冶情操、促进健康、服务社会", 是老年大学追求的目标。开放大学门 头沟分校开展的培训活动不仅受到了 中老年朋友的欢迎,也受到了上级领 导和有关专家的充分肯定。今后,门 头沟分校将一如既往地致力于中老年 人培训,办好老年大学,挖掘更多的资 源,开办更好的培训,让中老年朋友受 益,让老年人老有所教、老有所学、老 有所乐、老有所为。

## 妙峰山幼儿园举行"开锄节"



本报讯(通讯员 杨培培)农历二 月初二,被称为"春耕节"、"农事节"、 "春龙节",是我国民间的传统节日。 近日,妙峰山幼儿园结合我国这一传 统节日及幼儿园种植课程举行了"开 锄节"。园负责人介绍了民俗文化, 农民伯伯讲解了农耕知识。小朋友 们用锄斗开艮善自己的土地 休会善 农耕的乐趣

## 区质监局联合消防部门 专项检查两会期间消防产品

区质监局为维护全国"两会" 期间社会公共消防安全,会同区消 防部门,结合辖区消防产品市场实 际情况,重点对消防产品的销售单 位开展联合检查。

执法人员重点检查在售消防产品

的资质证明材料,如是否有质量检验 报告、消防水带等产品是否取得强制 性产品认证等。同时,执法人员向销 售者讲解了产品质量安全的相关知 识,让商家了解消防器材质量安全的 重要性,并要求销售者严把产品质量

关,重点告知商家对于销售的3C认证 产品需向生产商索要生产资质证明。

区质监局将继续加大对消防产 品的安全检查力度,进一步确保我 区消防产品的质量安全,努力为全 国"两会"营造安全稳定的社会环境。

## 区质监局开展供暖季监督抽查

根据市质监局有关文件要求, 至2016年3月15日, 质监部门将 不再对使用单位燃煤质量进行监 督检查。为保证移交工作顺利开 展,在供暖季接近尾声之际,区质 监局对我区燃煤使用单位开展监

此次检查对8家燃煤使用单位

进行监督抽查,出动执法人员20人 次,重点对企业资质是否在有效期 内、进货台账是否完整、供煤单位合 同标准是否符合规定等情况进行了 检查,经检查未发现违法行为。执法 人员严格按照北京市地方标准 DB11/097-2014《低硫煤及制品》 进行抽样。此次检查共抽查10个样

品,样品经检验灰分、发热量、挥发 分、硫指标全部合格。执法人员告知 企业负责人,按计划采购低硫煤,在 2016年3月15日前清理完毕。

执法人员将严格按照市质监 局文件要求,站好对燃煤使用企业 监管的最后一班岗,保证移交工作 顺利完成

别不限,18至35岁,高中以上学历,

单位地址:石景山区阜石路

3.北京商联通宝网络数据服务

销售代表20名,性别不限,18

单位地址:石景山万达广场紫

至40岁,高中以上学历,电子商务、

市场营销、工商管理专业优先,月薪

月薪3000元以上。

166号泽洋大厦

有限公司招聘:

3000元以上。

御国际2-605室

联系人: 朴经理

### 场评委。

岁,学历不限,月薪2000至3000

30岁,高中以上学历,包食宿,月薪

30岁,初中以上学历,包食宿,月薪 2000至3000元。

联系人:杜女士

5.北京国广公寓有限公司招聘: 至38岁,学历不限,有相关工作经

验者优先,月薪2300元以上。 (2) 前台接待4名,性别不限, 18至38岁,学历不限,普通话标准,

京煤总医院

2016年度院级科研基金项目

立项评审会召开

研究内容、研究方案、技术路线、研

究基础、经费预算等方面进行汇报,

学术委员会专家针对汇报内容进行

现场提问和点评,一一给出相应的

意见和建议,并在成果产出方面给

予指导。专家们严谨的态度、广阔

的思路、新鲜的观点、独特的视角让

及讨论决定,同意30个项目全部立

项。毛经民在总结时指出,我院本

年度院级科研基金项目申报数量之

经过学术委员会专家现场打分

项目申请人受益匪浅,如获至宝。

30位项目申请人逐一就项目

(3) 水暖工、电工4名,男性, 18至50岁,学历不限,持有电工证、

空调制冷证,月薪2800至3100元。 (4) 泳池服务员1名,性别不 限,18至45岁,学历不限,月薪 2300元以上。

(5) 内保巡检员3名,男性,18至

40岁,学历不限,月薪2300元以上。

(6) 电脑房员工1名,男性,18 至40岁,高中以上学历,月薪3100 元以上。

(7) 客房服务员3名,性别不 限,18至45岁,学历不限,月薪

2300元以上。 (8) 保洁员 10 名, 性别不限,

18至55岁,学历不限,月薪2100元

平台,培养人

才,让年轻的医

务人员有更广

阔的发展空间。

单位地址:石景山区石景山路甲

## 人才高速路

### 1.北京展览馆招聘:

(1) 西餐厅服务员15名,性别 不限,18至30岁,高中以上学历,男 性身高 170cm 以上,女性身高 160cm以上,月薪3000元以上。

- (2) 西餐厨师 10 名, 性别不 限,18至40岁,中专以上学历,持本 行业等级证书及健康证,月薪2500 至6000元。
- (3) 保洁员4名,性别不限,18 至45岁,初中以上学历,月薪2200 元以上。
- (4) 行政文员2名,性别不限, 18至30岁,本科以上学历,1年以

- 上相关工作经验,月薪3000元以
- (5) 高级电工4名,男性,15至 45岁,高中以上学历,3年以上相关 工作经验,持上岗证,月薪3000元 以上。
- (6) 裱花师4名,性别不限,18 至40岁,高中以上学历,持健康证,
- 月薪3000元以上。 (7) 西式面点师4名,性别不 限,18至40岁,高中以上学历,持健 康证,月薪3000元以上。
- 单位地址:西城区西直门外大 街135号

### 联系人:付女士 2.北京四海君成贸易有限公司

电话销售、网络销售30名,性

联系人:李经理 4.北京瓷茗缘文化发展有限公

(1) 茶楼店长1名,女性,25至 45岁,学历不限,月薪2000至3000

### (2) 库管1名,男性,25至40 月薪2600元以上。

京煤总医院科教科组织院学术 委员会专家日前连续召开两场立项

自我院2016年度院级科研基

评审会,对本院2016年度院级科研

金项目申报通知公布以来,共收到

来自临床、医技各科室申请人递交

的项目申报书30份,经学术委员会

专家书面评审后,召开立项评审

会。会议由常务副院长、学术委员

会主任毛经民主持,执行院长张威、

副院长秦鼎等12位学术专家任现

基金项目进行立项评审。

(3) 行政人员1名,男性,25至

3000至5000元。 (4) 茶艺师10名,女性,18至

单位地址:门头沟区新桥大街 14号东楼101室

(1) 会议服务员4名,男性,18

16号(中国国际广播电台南50米) 联系人:李女士

多,创我院历史新高。申报项目的

质量也有了更大提升,前瞻性的研

究项目越来越多。在今年的项目申 报中,年轻的卫技人员居多,申报积

极热情。希望各位专家、科室主任

能够在日常临床、科研工作中搭好

### 6.北京双吉制药有限公司招

- (1) 车间生产工人5名,性别 不限,18至45岁,高中以上学历,月 薪2400至2500元。
- (2) 质量部化验员2名,女性, 18至40岁,高中以上学历,有相关 工作经验者优先,月薪2500至 2800元。
- 岁,学历不限,月薪2500元以上。 单位地址:门头沟区永定镇冯
- 村西宝林寺

(3) 保洁员1名,女性,18至45

联系人:芦女士